

## **Проект «Билет в будущее» - это не просто образовательная программа!**

Моё первое знакомство с «Билетом в будущее» было волнительно: погрузиться в задачи проекта, познакомиться с новой терминологией и методиками, осознать свою роль как наставника. Первые впечатления от проекта были связаны с удивлением, радостью и даже тревогой — настолько масштабными и глубокими оказались его задачи и методики. Работая с «Билетом в будущее», я поняла, что это не только образовательный проект, но и колоссальный вызов для каждого педагога.

Это уникальная возможность сопровождать ребят в одном из важнейших периодов их жизни — в момент осознания себя, своих возможностей и профессиональных интересов. Проект требует от нас, педагогов, новых подходов, знаний и умений, постоянного развития и умения взаимодействовать с ребятами в новых, более свободных и практичных форматах. Поддерживать детей в их самоопределении стало моей личной целью и вдохновением.

Для учеников «Билет в будущее» стал ориентиром. Работа над проектом не раз доказала, что правильное направление и поддержка позволяют школьникам открывать в себе интерес к разным профессиям, видеть за предметами в школе реальное применение и понимать, где они могут развивать свои способности. В рамках проекта школьники участвуют в профориентационных экскурсиях, мастер-классах, практических занятиях. Они пробуют себя в новых ролях, получают знания от профессионалов и наставников. Всё это помогает им определить будущий путь и делает их профессиональный выбор осознанным.

Проект оказывает мощное влияние на школу. Благодаря «Билету в будущее» укрепляется роль наставничества, преподаватели и администрация школы начинают работать в едином направлении, делая всё, чтобы ребята чувствовали себя уверенно в выборе профессии. Наша школа благодаря проекту выходит на новый уровень взаимодействия с различными организациями, расширяет базу для сотрудничества с вузами и предприятиями.

Для меня как педагога-навигатора проект стал важным этапом в профессиональной траектории. Работа в рамках проекта открыла мне новые горизонты, предоставив возможность узнать о современных подходах к обучению и профориентации. Я активно изучаю новые методики, учусь взаимодействовать с детьми, педагогами и партнёрами, что делает меня не просто педагогом, но и наставником, который помогает детям раскрыть свои способности и интересы.

Влияние проекта не ограничивается отдельными учащимися или школой. «Билет в будущее» имеет значение и в более широком масштабе, влияя на общество. Он помогает воспитывать поколение, уверенное в своих силах, ориентированное на самореализацию и осознанный выбор. «Билет в будущее» помогает формировать уверенную, образованную и амбициозную молодёжь, которая станет двигателем страны и её экономического и социального развития. Такие проекты формируют граждан с активной жизненной позицией, с верой в свои возможности и способность внести свой вклад в будущее страны.

"Билет в будущее" — это настоящая инвестиция в будущее каждого ученика, каждого педагога и всей образовательной системы, и я горжусь тем, что могу быть частью этого движения вперёд.



